

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 21.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004527354

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Swiss Startup Media GmbH in Liquidation, bisher Swiss Startup Media GmbH, Zürich

Swiss Startup Media GmbH in Liquidation Hardturmstrasse 181 8005 Zürich

Bisher

Dorfstrasse 27 8037 Zürich

**UID:** CHE347318273

**Rechtsform:** Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

**Sitz:** Zürich Bisher: Zürich

Swiss Startup Media GmbH, in Zürich, CHE-347.318.273, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 217 vom 08.11.2017, Publ. 3855717). Firma neu: Swiss Startup Media GmbH in Liquidation. Domizil neu: Hardturmstrasse 181, 8005 Zürich. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 05.12.2018 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Walzer, Oliver Willy, von Zürich, in Cham, Gesellschafter und Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit 18 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung]; Gasser, Antonio, von Langnau im Emmental, in Toffen, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 40 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Meister, Max Manuel, von Bern, in Zürich, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 08.11.2017 Nummer der SHAB-Ausgabe: 217 Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 46192 vom 18.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zürich